

В областном центре состоялась международная научно-практическая конференция «Управление развитием приграничных регионов в хронотопе постсоветского пространства». Ее организатором выступил НИУ «БелГУ». В ходе конференции ученые из России и Украины рассмотрели аспекты приграничного сотрудничества в рамках еврорегиона «Слобожанщина».

ШКОЛА ИНТЕГРАЦИИ



Фото автора

Как отметил в своем выступлении заместитель директора Харьковского регионального института Национальной академии государственного управления при Президенте Украины Владимир Никитин, наши приграничные области связывают тесные человеческие и исторические связи, которые лежат в основе успешной интеграции в области науки и культуры. На базе Белгородской и Харьковской областей идет создание еврорегиона «Слобожанщина» по аналогии западных моделей. Это предполагает также углубление экономической интеграции.

О формировании кластеров на Белгородчине рассказал первый заместитель начальника экономического развития области Алексей Шелушенко. Особое внимание он уделил создаваемому ныне биофармацевтическому кластеру, который призван занять четверть отечественного рынка данной продукции. В качестве одной

из его научных составляющих рассматривается харьковский Национальный фармацевтический университет.

Продолжая тему координированного инновационного развития приграничных регионов, директор СВНЦ НАН и МОН Украины Павел Бубенко отметил: «На протяжении трех лет ведется большая научная работа, направленная на международную интеграцию Харьковской и Белгородской областей. Однако пока особых экономических плодов она не принесла. Хорошие идеи, но нет внедрения! Объясняется это тем, что не хватает импульсов со стороны бизнеса и власти». Павел Трофимович предложил ряд конкретных шагов, направленных на изменение ситуации к лучшему. По его мнению, следует создать совместный венчурно-инновационный фонд, а также международный центр по развитию экспорта и инвестиций.

Павел Михайлов